

Город, который объединяет

✓ День города – всегда яркий и незабываемый праздник. Глубоко символично, что в этом году минчане и москвичи праздновали его в один день – 11 сентября. Правда, даты у нас не круглые: белорусской столице 954 года, а российской – 874, но отмечали их все равно от души, с размахом и неподдельной радостью. Да и сами торжества еще раз доказали: россияне и белорусы связаны тысячами нитей – историей, культурой, традициями, человеческими судьбами и именами многих выдающихся людей своего времени.

Минск отмечал широко

По случаю Дня города в Минске прошло свыше 130 праздничных мероприятий: концерты, фестивали, спортивные соревнования, работали развлекательные площадки.

Торжества традиционно начались у стелы «Минск – город-герой», где представители трудовых коллективов, общественных объ-

У стелы была исполнена песня, посвященная белорусской столице. На финальных аккордах в небо символично взлетели голуби мира.

– Минск создавался на протяжении столетий руками миллионов минчан. И сегодня мы можем с уверенностью сказать, что наш город красивый, уютный, чистый, в нем комфортно жить, – сказал председатель Мингорисполкома Владимир Кухарев.



единений, депутаты, руководство столицы почтили память тех, кто защищал город во время Великой Отечественной войны и отдал жизнь за его освобождение. В возложении цветов и венков принял участие и Государственный секретарь Союзного государства Дмитрий Мезенцев.

– Минск древний и послевоенный – это один и тот же город, столица свободной, тогда еще советской, Беларуси. И то, что сегодня мы видим ладный, красивый, всегда ухоженный и безопасный столичный город, – это огромная заслуга и Президента Беларуси Александра Григорьевича Лукашенко, и руководства города, горсовета Минска. И самое главное – минчан и гостей города, – отметил Государственный секретарь. – Приезжаяешь – ощущаешь радушное, доброжелательное отношение. Ощущаешь, что ты живешь в чистой, красивой квартире, имя которой Беларусь и имя которой Минск.

За три дня празднования гости и жители белорусской столицы побывали на спортивных состязаниях, концертах с участием звезд, а также на ярмарках. Специальную программу ко Дню города предложили столичные библиотеки, кинотеатры, музеи, театры, культурные центры. В каждом районе были свои шоу-программы. Однако местом наибольшей концентрации культурных событий стал, разумеется, исторический центр. Так, Верхний город привлек любителей аутентичного народного колорита. Здесь прошел XII Республиканский фестиваль национальных культур. У Ратуши собрались представители 25 национальностей. Они познакомили всех желающих с национальной культурой, продемонстрировали традиционные наряды, украшения, кухонную утварь, музыкальные инструменты, местные блюда и напитки.

Самобытными и уникальными стали многие площадки на



фестивале. Так, например, на российском подворье прошла выставка украшений из бисера, созданных на основе этнического стиля.

Красочное пиротехническое представление в сквере Старостинская Слобода возле гостиницы «Беларусь» стало финальной точкой праздника.

Одним днем гулянья не ограничились: на этот раз Минск и Москва праздновали свои дни рождения почти три дня – с пятницы по воскресенье!



Москва превратилась в город-сад

В российской столице, которая отметила свой 874-й день рождения, масштабные праздничные мероприятия из-за эпидемической обстановки не проводились, но в городе были открыты все парки и 35 фестивальных площадок. Более 80 площадок музеев работали в эти дни бесплатно.

На праздничном мероприятии в парке «Зарядье» москвичей поздравили Президент России Владимир Путин и мэр Москвы Сергей Собянин.

– Этот праздник, как и сама наша прекрасная столица, объединяет миллионы граждан России, – сказал глава государства и поблагодарил жителей столицы за терпение и стойкость во времена пандемии, а также волонтеров, которые всегда оказывают помощь людям.



Ангелина СВЕТЛОВА

Оксана МАНЧУК

Государственный секретарь Союзного государства Дмитрий Мезенцев:

«То, что мы видим ладный, красивый, всегда ухоженный и безопасный столичный город, – это огромная заслуга и Президента Беларуси Александра Григорьевича Лукашенко, и руководства города, горсовета Минска. И самое главное – минчан и гостей города».

шоу от Шапокляк, развлекательные программы с участием роботов, бумажные дискотеки. Кипела жизнь и в павильонах ВДНХ. В белорусском, например, работала выставка, посвященная ВИА «Песняры».

С восьми вечера москвичи наблюдали световое шоу у Останкинской башни. Завершился праздничный день фейерверком. Он прогремел на 26 площадках столицы, в числе которых парк «Сокольники», сад «Эрмитаж», ВДНХ, Поклонная гора, Лужнецкая набережная. Лучшие пиротехники страны работали над незабываемым световым шоу для москвичей и гостей столицы. В небе можно было увидеть различные фигуры, разноцветные хризантемы и мерцающие нити.